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APOLLO 7 
CONISCHE SAUTEUSE  
Ø 20 cm

van € 189 - voor € 149
Ø 20 cm - 2 l - ref. 54920 NP 

+ GRATIS CUISIPRO 
DUOKLOPPER t.w.v. € 2495
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TriplInduc®

2

PROLINE 7 BAKPAN

Ø 20 cm - ref. 25620 van € 189 - voor € 149
OOK BESCHIKBAAR IN: 

Ø 24 cm - ref. 25624  van € 239 - voor € 189
Ø 28 cm met tegengreep - ref. 25628 van € 259 - voor € 199
Ø 32 cm met tegengreep - ref. 25632  van € 299 - voor € 239

MULTILINE 7 BAKPAN

Ø 20 cm - ref. 15620  van € 179 - voor € 139
OOK BESCHIKBAAR IN: 

Ø 24 cm - ref. 15624  van € 189 - voor € 149
Ø 28 cm - ref. 15628 vp van € 209 - voor € 165
+ GRATIS GLASDEKSEL Ø 28 CM t.w.v. € 30
Ø 32 cm met tegengreep - ref. 15632 van € 249 - voor € 199

ECOLINE 5 BAKPAN

Ø 20 cm - ref. 28620 van € 99 - voor € 79
OOK BESCHIKBAAR IN: 

Ø 24 cm - ref. 28624 van € 119 - voor € 89
Ø 28 cm - ref. 28628 van € 139 - voor € 109
Ø 32 cm - ref. 28632  van € 159 - voor € 125

Proline 7 is voorzien van TriplInduc en bakt echt tot 
aan de rand. Het is een extra dikke pan die de warmte 
uitstekend en langdurig vasthoudt. Voor een perfect 
gebakken stukje vlees.

De Multiline 7 pannen, eveneens uitgerust met 
TriplInduc, zijn iets lichter dan Proline 7. Hierdoor kan 
je er makkelijker mee opschudden. De vorm van de 
rand helpt om alles netjes terug op te vangen.

Het meerlagenmateriaal tot aan de rand 
van Ecoline 5 geeft zeker ook een goede 
warmtegeleiding en -verdeling. Geen TriplInduc 
maar wel steeds een mooi krokant en overheerlijk 
bakresultaat.

De ultieme pan 
voor elke vleesfan!

Ideaal voor groenten en 
aardappelen, opschudden maar!

Voor een duurzame start 
van jouw bakavontuur

MULTILINE 7 BAKPAN

Ø 28 cm - ref. 15628 vp  van € 209 voor € 165

De prijzen vermelD in Deze folDer gelDen in het DeelnemenDe verkooppunt hierin vermelD en zijn maximale promotieprijzen in euro inclusief BtW. zie Backcover voor De gelDigheiDsDuur.      Deze prijzen WorDen vergeleken met niet BinDenDe aanBevolen verkoopprijzen van Demeyere en gelDen al sinDs sinDs 15/10/2023 in het DeelnemenDe verkooppunt en op onze WeBshop.

DEMEYERE OP INDUCTIE GEEFT MAGIE: 
MEER KRACHT, MEER SNELHEID, MEER CONTROLE 
ÉN MINDER ENERGIEVERLIES.

ENERGIETIP: 
KOOK TOT 30% ENERGIE-EFFICIËNTER OP INDUCTIE
TriplInduc® is een speciale combinatie van legeringen, uniek voor Demeyere, 
waarmee je tot 30% meer rendement op inductie haalt. 

ENERGIETIP: 
Bak je stuk vlees aan één zijde, draai het 
om en schakel je fornuis uit. Laat het vlees 
verder garen onder deksel. Lukt perfect!

+ GRATIS GLASDEKSEL 28 CM t.w.v. € 30
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GRILLPAN 

WOKSTEELPAN

28 cm x 28 cm - ref. 13728  van € 129 - voor € 99

Ø 30 cm - 3 l - ref. 13930 van € 109 - voor € 85
ook verkrijgbaar met ceraforce antikleeflaag (ref. 12930)

LAGE KOOKPOT MET ROESTVRIJSTALEN DEKSEL

Ø 28 cm - 2 l - ref. 13328 a van € 159 - voor € 125

Vervolledig je Demeyere Alu Pro 5 Duraslide Titanium 
assortiment, nu extra voordelig!

BAKPANNENSET 2-DELIG 
Ø 20 cm + Ø 24 cm

ref. set13604 - van € 188 - voor € 135
Ø 24 cm + Ø 28 cm

ref. set13608 - van € 208 - voor € 149

Ø 16 cm - 1,5 l - ref. 13416   van € 99 - voor € 79
Ø 18 cm - 2 l - ref. 13418    van € 109 - voor € 85

STARTSET 3-DELIG
ref. Set41903

van € 725 - voor € 499
BEVAT: kookpot 18 cm - 2,2 l, 
kookpot 20 cm - 3 l, conische 
sauteuse 20 cm - 2 l

ATLANTIS 7 collectie
DÉ REFERENTIE OP INDUCTIE
Met de hoogtechnologische 
Atlantis 7 collectie kies je 
voor ingenieus en 
honderd procent 
betrouwbaar kookgerei.

KOOKSET 4-DELIG
ref. Set78004

van € 279 - voor € 199
BEVAT: kookpot 18 cm - 2 l,  
kookpot 20 cm - 3 l, soeppot  
24 cm - 7 l, steelpan 18 cm - 2 l

CLASSIC 3 collectie
VOOR EEN GOEDE START.

Met degelijk basismateriaal 
voor dagelijks gebruik ben je 
zeker van een goede start, 
ook in de keuken.

STARTSET 3-DELIG
ref. Set44903 

van € 515 - voor € 379

KOOKSET 3-DELIG
ref. SET44303 

van € 535 - voor € 389

BEVAT: kookpot 18 cm - 2,2 l, 
kookpot 20 cm - 3 l, conische 
sauteuse 20 cm - 2 l

BEVAT: kookpot 18 cm - 2,2 l, 
kookpot 20 cm - 3 l, kookpot 
24 cm - 5,2 l

APOLLO 7 collectie
DÉ KEUZE VAN DE 
PROFESSIONELE CHEFS
Apollo 7 staat voor oerdegelijke en tijdloze 
producten voor intensief dagelijks gebruik 
die je ook in een professionele 
keuken zal tegenkomen.

PROMO
DEMEYERE ALU PRO 5 DURASLIDE 
TITANIUM, DAT IS ZORGELOOS BAKKEN.  
EN OP INDUCTIE OOK ENERGIE-EFFICIËNT.
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 -30%

GRATIS
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ONTDEK HET VOLLEDIGE ZWILLING ENFINIGY ASSORTIMENT IN JE SPECIAALZAAK.

PERSONAL BLENDER
BLACK 
ref.  53003-001-0 

van € 119 - voor € 95

TABLE BLENDER 
BLACK 
ref. 53002-001-0  

van € 199 - voor € 159

SOUS-VIDE STICK  
wit - ref. 53102-800-0 
 voor € 129
+ GRATIS SOUS-VIDE 
DEKSEL 24 CM t.w.v. € 2495

LUCHTDICHT, SMAAK VERZEGELD!
De nieuwe ZWILLING FRESH & SAVE Cube is dé oplossing voor al je 
droge voeding. De opbergdozen passen perfect op elkaar 
voor een maximale stockage op een minimum van plaats. 

ZWILLING ENFINIGY.
Toekomst gemaakt door geschiedenis. Met ZWILLING ENFINIGY haal je geavanceerde 
Duitse techniek met een vooruitstrevend, strak design in huis. Deze elektrische  
apparaten bevatten de essentie van elegantie en technologie.
 

SET BEWAARDOZEN, 3-DELIG 

van € 5285 - voor € 4495

BEVAT: bewaardoos S, M & L

beSchikbaar in kunStStof - ref. 36804-003-0

of in glaS - ref. 36803-003-0

STARTSET, 7-DELIG 

ref. 36806-007-0 - van € 119 - voor € 9995

BEVAT: Vacuümpomp (incl. USB kabel), 
vacuüm bewaardoos glas 750 ml* 
en 1600 ml*, 2 vacuümzakken small 
(23 x 20 cm) en 2 medium (35 x 25 cm)

* maximale vulcapaciteit

ONTDEK HET VOLLEDIGE EN UITGEBREIDE ZWILLING FRESH & SAVE ASSORTIMENT IN JE SPECIAALZAAK.

VACUÜMPOMP  
ref. 36801-000-0 

aanbevolen verkoopprijS: € 7495

NIEUW

+ GRATIS LUNCHBOX L - 1300 ML* t.w.v. € 1995

WATERKOKER PRO

van € 139 - voor € 109
Gold - ref. 53006-006-0

rosé - ref. 53006-005-0

CUBE, 4-DELIGE SET
ref. 1025971 - van € 6995 - voor € 5995

BEVAT: 

1 x Cube S (10,5 x 10,5 x 7,5 cm - 320 ml)
2 x Cube 2S (10,5 x 10,5 x 15 cm - 825 ml)
1 x Cube 3S (10,5 x 10,5 x 23 cm - 1300 ml)
(+ 1 insert met doseerlepel, 1 krijtpen & 
5 labels)

CUBE, 3-DELIGE SET
ref. 1026082  - van € 7995 - voor € 6995

BEVAT: 
1 x Cube M (21,5 x 10,5 x 7,5 cm - 700 ml)
1 x Cube 2M (21,5 x 10,5 x 15 cm - 1800 ml)
1 x Cube 3M (21,5 x 10,5 x 23 cm - 2900 ml)
(+ 1 insert met doseerlepel, 1 krijtpen & 
5 labels)

TOT 5X LANGER VERS!
Wereldwijd wordt er jaarlijks tonnen voedsel verspild.  
Met het ZWILLING FRESH & SAVE vacuüm voedselbewaarsysteem  
heb je alles bij de hand om verspilling te vermijden.

WATERKOKER 
BLACK
glaS - ref. 53102-501-0 

van € 149 - voor € 119
+ GRATIS INZETSTUK 
VOOR BABYVOEDING 
t.w.v. € 1495
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NIEUW

 -30%

GRATIS
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ref. 36806-007-0 - van € 119 - voor € 9995

BEVAT: Vacuümpomp (incl. USB kabel), 
vacuüm bewaardoos glas 750 ml* 
en 1600 ml*, 2 vacuümzakken small 
(23 x 20 cm) en 2 medium (35 x 25 cm)

* maximale vulcapaciteit

ONTDEK HET VOLLEDIGE EN UITGEBREIDE ZWILLING FRESH & SAVE ASSORTIMENT IN JE SPECIAALZAAK.

VACUÜMPOMP  
ref. 36801-000-0 

aanbevolen verkoopprijS: € 7495

+ GRATIS LUNCHBOX L - 1300 ML* t.w.v. € 1995
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De nieuwe ZWILLING FRESH & SAVE Cube is dé oplossing voor al je 
droge voeding. De opbergdozen passen perfect op elkaar 
voor een maximale stockage op een minimum van plaats. 
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PROMO
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68-deliG

ref. 1026551 - van € 349 - voor € 199
ook verkrijGbaar iN het wit 

vanaf € 1695

*1 set gratis bij aankoop van 2 sets van hetzelfde glas. 1 set bevat 
steeds 2 stuks. Ontdek het volledige assortiment in je speciaalzaak.

BEVAT: 12x dinerlepel, 12x dinervork, 12x dinermes, 12x koffielepel, 
12x taartvork, 1x bouillonlepel, 1x sauslepel, 1x taartschep, 1x 
suikerlepel, 2x vleesvorkje, 2x slalepel

ZWILLING Sorrento Dubbelwandige glazen, 
voor langdurig warme of koude drankjes

Vervolledig je DEMEYERE Black 5 assortiment

TWINNY KINDERMES 
MET SCHEDE-/HANDBESCHERMING

van € 2495 - voor € 1495

blauw - ref. 36540-101-0
 

rood - ref. 36550-101-0

ECKBERT KINDERBESTEK 
4-DELIG - ref. 07132-210-0  
van € 2995 - voor € 2395 

NOVA BESTEKTHERMO ISOLEERFLESSEN

EMILIE KINDERBESTEK 
4-DELIG - ref. 07136-210-0

van € 2995 - voor € 2395 

VERKRIJGBAAR MET EN ZONDER OOR       

 vanaf € 665 
PER GLAS

KOOKSET 5-DELIG
ref. 66920-005-0

van € 279 - voor € 189
BEVAT: Steelpan 16 cm - 1,5 l, 
kookpot 20 cm - 3 l, 
hoge kookpot 16 cm - 2 l,  
hoge kookpot 20 cm - 3,5 l,  
hoge kookpot 24 cm - 6 l

ZWILLING TRUEFLOW.
Het ingenieuze deksel met gaatjes en de speciaal geplooide gietrand 
zijn superhandig om kookvocht makkelijk en vlotjes weg te gieten.

Demeyere Black 5 is gemaakt van 5-lagenmateriaal tot aan de rand 
voor een optimale warmteverdeling van bodem tot rand. De speciale, 
hittebestendige, zwarte keramische buitenlaag werd specifiek ontwikkeld 
om zowel binnen als buiten aan de slag te gaan.

NIEUW DEMEYERE BLACK 5 collectie 

STARTSET 3-DELIG 
ref. Set97903 

van € 577 - voor € 459
BEVAT: kookpot 18 cm - 2,2 l, kookpot 20 cm - 3 l, 
conische sauteuse 20 cm - 2 l

CONISCHE SAUTEUSE MET DEKSEL 
20 cm - 2 l - ref. 97920+D  

voor € 189

CONISCHE SUDDERPOT MET DEKSEL                          
24 cm - 3,3 l - ref. 97224 

voor € 229

MULTIFUNCTION BAKPAN                                              
20 cm - ref. 97820 en 24 cm - ref. 97824 

vanaf € 139

STEELPAN 
16 cm - 1,5 l - ref. 97416  

voor € 149

KOOKPOT MET DEKSEL
16 cm - 1,5 l - ref. 97316

18 cm - 2,2 l - ref. 97318

20 cm - 3 l - ref. 97320

vanaf € 189

WOK                                                                                
30 cm - 3 l - ref. 97930  

voor € 199

2 + 1 
SET

GRATIS*

Demeyere Black 5 is gemaakt van 5-lagenmateriaal tot aan de rand 
voor een optimale warmteverdeling van bodem tot rand. De speciale, 
hittebestendige, zwarte keramische buitenlaag werd specifiek ontwikkeld 
om zowel binnen als buiten aan de slag te gaan.

NIEUW DEMEYERE BLACK 5 collectie 

DEMEYERE Black 5
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FOUR STAR MESSENSET 
3-DELIG
ref. 35168-100-0 van € 189 - voor € 129

TWIN L MULTIFUNCTIONELE SCHAAR 
20,5 cm - ref.41370-001-0 

van € 2795 - voor € 1695

WILDSCHAAR 
25,5 cm - ref.42914-001-0  

van € 6295 - voor € 3995

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
koksmes 20 cm

BEVAT: officemes 10 cm, vleesmes 16 cm, 
koksmes 20 cm

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
koksmes 20 cm

PROFESSIONAL “S” MESSENSET 
3-DELIG
ref. 35602-000-0 van € 199 - voor € 159

TWIN POLLUX MESSENSET 
3-DELIG
ref. 30751-300-0 van € 109 - voor € 5495

DE JUISTE PLANK HOUDT 
JE MESSEN LANGER SCHERP.

ZWILLING BY MATTEO THUN
SET VAN 6 STEAKMESSEN - ref. 39029-001-0 

van € 119 - voor € 7995

Voor ieder zijn ideale set:

OOK BESCHIKBAAR IN: 

35,5 x 3 x 25 cm - ref. 30772-100-0  van € 4495 - voor € 3595

42 x 4 x 31 cm - ref. 30772-400-0  van € 6795 - voor € 5395

SNIJPLANK - BAMBOE
25 x 2 x 18,5 cm - ref. 30772-300-0 van € 2295 - voor € 1795

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
koksmes 20 cm, broodmes 20 cm, aanzetstaal 
23 cm in beuken messenblok

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
vleesmes 16 cm, koksmes 20 cm, broodmes 20 
cm, multifunctionele schaar in een essenhouten 
zelfslijpend messenblok

TWIN POLLUX MESSENBLOK  
6-DELIG - ref. 30779-600-0 

 van € 199 - voor € 129

ALL STAR ZELFSLIJPEND MESSENBLOK 
7-DELIG - ref. 33780-500-0  

van € 379 - voor € 299

UNIEK ZELFSLIJPEND 
MESSENBLOK. 
Berg je messen veilig op én hou ze bij elk gebruik 
automatisch scherp. De handige pictogrammen geven 
aan waar welk mes hoort. Steeds scherpe messen bij 
de hand zonder slijpervaring.

Steeds het juiste mes bij de hand.

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
vleesmes 16 cm, koksmes 20 cm, broodmes 20 cm,  
multifunctionele schaar in een essenhouten 
zelfslijpend messenblok

GOURMET ZELFSLIJPEND MESSENBLOK 
7-DELIG - ref. 36133-000-0 

 van € 269 - voor € 209

BEVAT: schilmes 7 cm, officemes 10 cm, compact 
koksmes 14 cm, vleesmes 16 cm, koksmes 20 cm, 
broodmes 20 cm in rubberhouten messenblok

BALLARINI AVOLA MESSENBLOK 
7-DELIG - ref. 18410-000-0 

 van € 134 - voor € 99

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
vleesmes 16 cm, koksmes 20 cm, broodmes 20 cm, 
aanzetstaal 23 cm in bamboe messenblok

FOUR STAR MESSENBLOK
7-DELIG - ref. 35068-003-0 

 van € 409 - voor € 279

BALLARINI SNIJPLANK 2-ZIJDIG 
1 vlakke zijde & 1 zijde met brede groeven 
32 x 22 cm - ref. 18610-200-0 

van € 2195 voor € 1495

SCHERPE 
PROMO

De prijzen vermelD in Deze folDer gelDen in het DeelnemenDe verkooppunt hierin vermelD en zijn maximale promotieprijzen in euro inclusief BtW. zie Backcover voor De gelDigheiDsDuur.      Deze prijzen WorDen vergeleken met niet BinDenDe aanBevolen verkoopprijzen van Demeyere en gelDen al sinDs sinDs 15/10/2023 in het DeelnemenDe verkooppunt en op onze WeBshop.
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PROMO
KERAMISCHE OVENSCHALEN 
VAN STAUB OM SMAKELIJK TE SERVEREN.
De keramische ovenschalen van Staub zijn milieuvriendelijk 
geproduceerd en zeer duurzaam. Ze zijn bovendien geschikt voor 
de magnetron en kunnen ook perfect in de vriezer.

OVENSCHOTEL  
ZWART - 30 x 20 cm - 3,15 l
ref. 1303023  van € 139 - voor € 109

GRILLPAN 
ZWART, VIERKANT - 24 x 24 cm

ref. 1202123 van € 109 - voor € 85
ZWART, RECHTHOEKIG - 34 x 21 cm

ref. 1202223  van € 119 - voor € 95

WOK 
ZWART - 30 cm - 4,4 l
ref. 1312923  van € 209 - voor € 165

Verkies je liever meer gietijzer in de keuken?

De prijzen vermelD in Deze folDer gelDen in het DeelnemenDe verkooppunt hierin vermelD en zijn maximale promotieprijzen in euro inclusief BtW. zie Backcover voor De gelDigheiDsDuur.      Deze prijzen WorDen vergeleken met niet BinDenDe aanBevolen verkoopprijzen van Demeyere en gelDen al sinDs sinDs 15/10/2023 in het DeelnemenDe verkooppunt en op onze WeBshop.

20 x 16 cm - 1,1 l van € 3495 - voor € 2795

27 x 20 cm - 2,4 l van € 4495 - voor € 3595

34 x 24 cm - 4,5 l  van € 5995 - voor € 4795

alle maten zijn beSchikbaar in De kleuren 
ivoor, turquoiSe, ancient grey en koper

CERAMIC BY STAUB 
RECHTHOEKIGE GRATINEERSCHAAL 

RONDE COCOTTE 
Ø 26 cm - 5,2 l - KERS - ref. 1102606 en ZWART - ref. 1102625  van € 319 - voor € 249
Ø 28 cm - 6,7 l - KERS - ref. 1102806 en ZWART - ref. 1102825 van € 349 - voor € 269
Ø 30 cm - 8,35 l - KERS - ref. 1103006 en ZWART - ref. 1103025  van € 379 - voor € 299
Ø 34 cm - 12,6 l - ZWART - ref. 1103425 van € 419 - voor € 329
OVALE COCOTTE
31 cm - 5,5 l - ZWART - ref. 1103125 van € 339 - voor € 259
37 cm - 8 l - KERS - ref. 1103706 en ZWART - ref. 1103725 van € 399 - voor € 309

GIETIJZER BRENGT SMAAK 
IN JE KEUKEN & KLEUR AAN TAFEL.
De unieke nopjes onderaan het deksel van de STAUB cocottes 
zorgen voor een aromaregen. Het resultaat: een heerlijk mals en 
sappig gerecht boordevol smaak. Wat is jouw favoriete kleur?

PROMO

RONDE COCOTTE 

Ø 26 cm - 5,2 l - KERS - ref. 1102606 en ZWART - ref. 1102625  van € 319 - voor € 249
Ø 28 cm - 6,7 l - KERS - ref. 1102806 en ZWART - ref. 1102825 van € 349 - voor € 269
Ø 30 cm - 8,35 l - KERS - ref. 1103006 en ZWART - ref. 1103025  van € 379 - voor € 299

OVALE COCOTTE

31 cm - 5,5 l - ZWART - ref. 1103125 van € 339 - voor € 259

GIETIJZER BRENGT SMAAK 
IN JE KEUKEN & KLEUR AAN TAFEL.
De unieke nopjes onderaan het deksel van de STAUB cocottes 
zorgen voor een aromaregen. Het resultaat: een heerlijk mals en 
sappig gerecht boordevol smaak. Wat is jouw favoriete kleur?

RONDE COCOTTE 

Ø 26 cm - 5,2 l - KERS - ref. 1102606 en ZWART - ref. 1102625  van € 319 - voor € 249
Ø 28 cm - 6,7 l - KERS - ref. 1102806 en ZWART - ref. 1102825 van € 349 - voor € 269
Ø 30 cm - 8,35 l - KERS - ref. 1103006 en ZWART - ref. 1103025  van € 379 - voor € 299

OVALE COCOTTE

31 cm - 5,5 l - ZWART - ref. 1103125 van € 339 - voor € 259

GIETIJZER BRENGT SMAAK 
IN JE KEUKEN & KLEUR AAN TAFEL.
De unieke nopjes onderaan het deksel van de STAUB cocottes 
zorgen voor een aromaregen. Het resultaat: een heerlijk mals en 
sappig gerecht boordevol smaak. Wat is jouw favoriete kleur?
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PICCOLO TOOLS MET SILICONE
LEPEL 20 cm - ref. 74737805 
van € 1895 voor € 1495

PANNENLIKKER 20 cm - ref. 74737405 
van € 1895 voor € 1495

SPATEL 20 cm - ref. 74737205 
van € 2995 voor € 2395

DUOKLOPPER 
30 cm - ref. 746696

van € 2495 - voor € 1995

VLEESBEDRUIPER 3-IN-1
ref. 747300 
van € 3495 - voor € 2795

De prijzen vermelD in Deze folDer gelDen in het DeelnemenDe verkooppunt hierin vermelD en zijn maximale promotieprijzen in euro inclusief BtW. zie Backcover voor De gelDigheiDsDuur.      Deze prijzen WorDen vergeleken met niet BinDenDe aanBevolen verkoopprijzen van Demeyere en gelDen al sinDs sinDs 15/10/2023 in het DeelnemenDe verkooppunt en op onze WeBshop.

CUISIPRO BAKEWARE ! TOP KEUKENHULPJES!

SERVEERTANG MET SILICONE
rooD - ref. 74708505 
18 cm - van € 1795 - voor € 1395

rooD - ref. 74708605 en groen - ref. 74708624 
24 cm - van € 2195 - voor € 1750

RASPEN
fijn - ref. 747161 
grof - ref. 747162 

schaaf - ref. 747165

van € 2495 - voor € 1995

AARDAPPELSTAMPER
18 cm - ref. 746756 

van € 3995 - voor € 3195

TORENRASP 6 ZIJDEN
24 cm - ref.. 746877 

van € 6995 - voor € 5595

PASSE-VITE MET 3 SCHIJVEN
Ø 22 cm - ref. 746479

van € 169 - voor € 135

ROESTVRIJSTALEN SERVEERTANG

24 cm - ref. 57577 - van € 1495 - voor € 1195

Assortiment bakvormen uit stabiel koolstofstaal. 
Dubbele keramische antikleeflaag.
Geribbelde bodem voor gelijkmatig bakken & bruinen.
Hittebestendig tot 260°C.

BAKPLAAT van € 2995 - voor € 2395

34 x 24 x 2,5 cm - ref. 746276 
ook BeschikBaar in: 40 x 26 x 2,5 cm 

ref. 746278 van € 3295 - voor € 2595

ROASTER van € 3795 - voor € 2995

34 x 25 x 6 cm - ref. 746280 
ook BeschikBaar in: 40 x 28 x 8 cm 

ref. 746281 van € 4395 - voor € 3495

 

VIERKANTE BAKVORM  
 van € 2395 - voor € 1895

24 x 24 x 5 cm - ref. 746265

RONDE BAKVORM 
van € 2995 - voor € 2395

Ø 24 cm x 5 cm - ref. 746262

CAKEVORM 
van € 2395 - voor € 1895

24 x 14 x 7 cm - ref. 746268

MUFFINVORM
van € 3995 - voor € 3195

voor 12 muffins - 40 x 28 x 3 cm - ref. 746272

LUXE DUBBELE RASP 
35,5 cm - ref. 746886 

van € 2595 - voor € 1995

SERVEERTANG MET SILICONE GETAND
30 cm - rooD - ref. 74717805 

van € 2995 - voor € 2395

EIPOCHEERDER
set van 2 - ref. 747308

van € 2495 - voor € 1995

SERVEERTANG MET NYLON ANTIKLEEF 
zWart

24 cm - ref. 57587 - van € 1595 - voor € 1250

30,5 cm - ref. 57588 - van € 1695 - voor € 1350
NIEUW PIZZAPLAAT 

36 cm - ref. 746274 voor € 2795
NIEUW BAKPLAAT

44,5 x 30 x 2,5 cm - ref. 746279 voor € 3795
NIEUW TAARTROOSTER

36 x 23,5 cm - ref. 746282 voor € 1995

NIEUW

SPATEL MET SILICONE   
32 cm - ref. 7112502

van € 2495 - voor € 1995

WOKSPATEL MET SILICONE
32 cm - ref. 7115214

van € 2895 - voor € 2295

PASTALEPEL MET SILICONE
35 cm - ref. 7112512

van € 2695 - voor € 2150

SERVEERLEPEL  MET SILICONE
30,5 cm - ref. 7112503

van € 2495 - voor € 1995
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PROMO

Leuke hebbedingen voor een geslaagde voorbereiding 
en presentatie aan tafel

WOKKEN IS SNEL & ENERGIE-EFFICIËNT.

De prijzen vermelD in Deze folDer gelDen in het DeelnemenDe verkooppunt hierin vermelD en zijn maximale promotieprijzen in euro inclusief BtW. zie Backcover voor De gelDigheiDsDuur.      Deze prijzen WorDen vergeleken met niet BinDenDe aanBevolen verkoopprijzen van Demeyere en gelDen al sinDs sinDs 15/10/2023 in het DeelnemenDe verkooppunt en op onze WeBshop.

OOK VERKRIJGBAAR IN ANDERE MATEN, ZONDER WOKSPATEL

Ø 26 cm - 2 l - ref. 52926 - van € 199 - voor € 159
Ø 30 cm - 3 l - ref. 52930 - van € 219 - voor € 169
Ø 36 cm - 6 l - ref. 54936 - met tegengreep - van € 299 - voor € 239

De Demeyere Apollo 7 wokken staan altijd voor je klaar. Ze werden zo 
ontworpen dat ze extra warm worden in het midden en geleidelijk aan koeler 
naar de rand toe. Ideaal om te wokken!

APOLLO 7 WOK Ø 32 CM
Ø 32 cm - 3,5 l - ref. 52932 NP - met teGeNGreeP - van € 249 - voor € 199 
+ GRATIS ZWILLING PRO WOKSPATEL t.w.v. € 2695

ENERGIETIP: MAAK EENPANSGERECHTEN.
Gebruik hierbij ook een deksel en verbruik zo nog minder energie.

NEXT LEVEL KOKEN MET 
DE JUISTE DEMEYERE TOOL 
VOOR ELKE BEREIDING.

SPECIALTIES 3 ROOKSET 

Ø 28 cm - ref. SeT80828 S van € 169 - voor € 119

SPECIALTIES 5 GRILLPAN  

28 x 28 cm - ref. 50728 NP van € 189 - voor € 149
+ GRATIS CUISIPRO RVS TANG 24 CM t.w.v. € 1495

SPECIALTIES 5 BRAADSLEDE 

32 x 26,5 cm - ref. 50732 VP  van € 229 - voor € 179
+ GRATIS CUISIPRO PANNENLAPPEN t.w.v. € 1895

APOLLO 7 LAGE KOOKPOT MET GLASDEKSEL  

24 cm - 2,8 l - ref. 44324 A GD van € 199 - voor € 129

SPECIALTIES 3 MENGKOMMEN, SET VAN 2 

Ø 20 cm + Ø 24 cm - ref. SET1185 van € 75 - voor € 49
SPECIALTIES 3 HOOG SAUSPOTJE 

10 cm - 1,1 l - ref. 8010 van € 55 - voor € 39

MINI 3 BAKPAN  
Ø 12 cm - ref. 81012  van € 39 - voor € 2695

Ø 14 cm - ref. 81014  van € 45 - voor € 3095

Ø 16 cm - ref. 81016  van € 55 - voor € 3795

MINI 3 DURASLIDE BAKPAN

Ø 16 cm - ref. 88016  van € 65 - voor € 4495



18 19

PROMO
SILVER 7 collectie 
DE BESTE KEUZE VOOR INDUCTIE!
Ervaar ultieme controle bij elke bereiding dankzij het meest  
energie-efficiënte en duurzame kookgerei. Met unieke technologieën  
zoals TriplInduc overtref je jezelf in de keuken en is geen culinair  
experiment nog te gewaagd. 

Met Intense 5 en haar dubbelwandige 
deksels kook je energiezuinig zonder in 
te boeten aan comfort en design.

Goed materiaal is het halve werk. Diverto 3 is de collectie 
voor iedereen die van koken houdt.

BAKPAN

Ø 20 cm - ref. 65620 van € 189 - voor € 149
Ø 24 cm - ref. 65624 van € 239 - voor € 189 
Ø 28 cm met tegengreep - ref. 65628 van € 259 - voor € 199
Ø 32 cm met tegengreep - ref. 65632 van € 299 - voor € 239

INTENSE 5 collectie 
TIL JE KOOKKUNSTEN NAAR 
EEN HOGER NIVEAU.

DIVERTO 3 collectie 
DE JUISTE BASIS IS DE START VAN ALLES.

CONISCHE SUDDERPOT 

Ø 24 cm - 3,3 l - ref. 65324    van € 299 - voor € 239
Ø 28 cm - 4,8 l - ref. 65328  van € 329 - voor € 259 

CONISCHE SUDDERPOT
Ø 24 cm - 3,3 l - ref. 40224 

van € 269 - voor € 209
Ø 28 cm - 4,8 l - ref. 40228  

van € 299 - voor € 239

KOOKSET 3-DELIG
ref. Set40303  

van € 705 - voor € 559
bevat: 
kookpot 18 cm - 2,2 l, 
kookpot 20 cm - 3 l, 
kookpot 24 cm - 5,2 l

KOOKSET 5-DELIG 
ref. Set86005 

van € 409 - voor € 249
BEVAT: kookpot 16 cm - 1,5 l, 
kookpot 18 cm - 2 l, kookpot 
20 cm - 3 l, kookpot 24 cm - 5 l, 
steelpan 16 cm - 1,5 l

ENERGIETIP: KOOK STEEDS MET EEN DEKSEL  
EN BESPAAR TOT 60% ENERGIE.
Met onze dubbelwandige deksels optimaliseer je je energieconsumptie nog meer. 

De prijzen vermelD in Deze folDer gelDen in het DeelnemenDe verkooppunt hierin vermelD en zijn maximale promotieprijzen in euro inclusief BtW. Deze prijzen WorDen vergeleken         met niet BinDenDe aanBevolen verkoopprijzen van Demeyere en gelDen al sinDs 23/03/2023 (silver 7 en intense 5 sets al sinDs 01/09) in het DeelnemenDe verkooppunt. 

STARTSET 3-DELIG

ref. SET60903 - van € 725 - voor € 579
BEVAT: kookpot 18 cm - 2,2 l, kookpot  
20 cm - 3 l, conische sauteuse 20 cm - 2 l

Love cooking, Love discovering.

18 19

Koken evolueert voortdurend, het is een boeiende 
ontdekkingstocht. Niemand wordt geboren als chef, maar je 
kan er wel één worden. Stap voor stap, samen met Demeyere. 
Want onze producten met hun slimme eigenschappen maken 
het verschil.

Demeyere, 
Een unieke kijk 
op koken.

Welkom in de wereld van Demeyere. Een wereld van kwaliteit 
en kookplezier.

Ontdek nieuwe uitdagingen en kookplezier met meer 
controleerbaar, efficiënter en duurzamer kookgerei. 

Ontdek de ultieme controle over elk kookproces met het meest 
efficiënte en duurzame kookgerei voor inductiekookplaten. 



PFAS-VRIJ BAKKEN,
DAT IS EXTRA GEZOND.
EN NU OOK EXTRA 
VOORDELIG!

ALU PRO 5 CERAFORCE - TOPPRESTATIES OP INDUCTIE! 
bakPaNNeNset, 2-deliG

Ø 20 cm + Ø 24 cm - ref. Set12604 - vaN € 188 voor € 135
Ø 24 cm + Ø 28 cm - ref. Set12608 - vaN € 208 voor € 149
ALU PLUS 3 CERAFORCE - GEZOND BAKKEN ZONDER PLAKKEN!  
bakPaNNeNset, 2-deliG

Ø 24 cm + Ø 28 cm - ref. Set47608 - vaN € 168 voor € 109

Demeyere CommV Member of the Zwilling Group • Atealaan 63 • B-2200 Herentals • België 
Tel.: +32 14 285 210 • info@demeyere.be • www.demeyere.be

De prijzen vermeld in deze folder gelden van 01/12/2023 tot en met 31/12/2023 en/of zolang de voorraad strekt. 
Demeyere is niet verantwoordelijk voor eventuele zet- en drukfouten die, ondanks onze grote zorg, in deze folder kunnen voorkomen.
Voor de garantiebepalingen van de verschillende merken, gelieve de multibrand website te raadplegen: www.demeyere.be
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